

以花之名 赠尔余香 ——淮安工业中专举办插花培训活动

芳菲三月如期至，迎来了第114个“三八”国际妇女节。为了让社区的“奶奶”们能够度过一个愉快、充实的节日，3月8日上午，江苏省淮安工业中等专业学校淮安社区老年大学举办了一场主题为“以花之名 赠尔余香”的插花培训活动。活动不仅得到了社区“奶奶”们的积极响应，社区“爷爷”们更是主动充当了“护花爷爷”。



花艺老师为活动现场的老人们详细讲解了花材、花艺文化、插花的基本步骤及搭配知识等常识，让大家对花艺有了更深入的了解。接着花艺老师边讲解边演示插花方式方法，指导大家如何错落有致地搭配花草。“奶奶”们跟随花艺老师的步骤，摆弄手上的花材，“护花爷爷”们在一旁帮忙修剪，老人们合作整枝、拼插，一盆盆美丽的插花作品逐渐呈现在大家眼前。现场处处洋溢着花香和欢笑，老年人们纷纷表示这是一次非常有意义的活动，既能增进邻里之

间的感情，又能够提升个人的艺术修养和审美水平，希望社区能够继续举办更多类似的活动，为居民们带来更多的欢乐和收获。



尊老、敬老是中华民族的传统美德，淮安工业中专举办的插花培训活动带有“香气”，更具“温情”，不仅丰富了老年人的业余生活，也可以通过花艺这一形式帮助老年人开拓沟通新渠道，实现老有所学、老有所乐。此外，还能够进一步推动老年人参与社区文化活动的积极性，让他们在享受美好生活的同时，也能够为社区的文化建设贡献自己的力量。

图文：李淑芬、靖慧鹏
审核：卢松、周霞
(责任编辑：凌微)